



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

Retificação nº 05 do Edital 08/2024
Seleção 2025.1
Mestrado Acadêmico e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 05 do Edital 08/2024, Seleção 2025.1 Mestrado Acadêmico e Doutorado, relacionada aos itens números 1, 2.1 e 5.

Do item número 1. DAS VAGAS, onde se lê:

“1 DAS VAGAS

1.1 Serão oferecidas 34 vagas pelo Programa de Literatura e Cultura, conforme segue:

1.1.1 MESTRADO – 23 vagas para as seguintes linhas:

- a) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 11 vagas
- b) Documentos da Memória Cultural – 5 vagas
- c) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 3 vagas
- d) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 4 vagas

1.1.2 DOUTORADO – 11 vagas para as seguintes linhas:

- a) Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 2 vagas
- b) Documentos da Memória Cultural – 4 vagas
- c) Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 4 vagas
- d) Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 1 vagas”

Leia-se:

“1 DAS VAGAS

Serão oferecidas 51 vagas pelo Programa de Literatura e Cultura, conforme segue:

1.1.1 MESTRADO – 37 vagas para as seguintes linhas:

- . Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 11 vagas
- a. Documentos da Memória Cultural – 10 vagas
- b. Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 10 vagas
- c. Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 6 vagas

1.1.2 DOUTORADO – 14 vagas para as seguintes linhas:

- . Crítica e Processos de Criação em Diversas Linguagens – 2 vagas
- a. Documentos da Memória Cultural – 5 vagas
- b. Estudos de Teorias e Representações Literárias e Culturais – 5 vagas
- c. Estudos de Tradução Cultural e Intersemiótica – 2 vagas”.



LitCult
Programa de Pós-Graduação
em Literatura e Cultura

Do item número 2.1, onde se lê:

“As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmicos de Pós-graduação em Literatura e Cultura para ingresso no segundo semestre de 2025 poderão ser efetuadas, exclusivamente, através do endereço eletrônico: SIGAA https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=pprocesso&nivel=S, no período de 02 de dezembro de 2024 a 17 de janeiro de 2025, nessa última data até as 23 horas e 59 minutos, horário local. Recomenda-se que o(a) candidato(a) evite realizar a inscrição no último dia, uma vez que o PPGLitCult não se responsabilizará por eventuais falhas no sistema. Atentar para o fuso horário local (Salvador/Bahia/Brasil).”

Leia-se:

“As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) aos cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmicos de Pós-graduação em Literatura e Cultura para ingresso no segundo semestre de 2025 poderão ser efetuadas, exclusivamente, através do endereço eletrônico: SIGAA <https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S> , no período de **02 de dezembro de 2024 a 22 de janeiro de 2025**, nessa última data até as 23 horas e 59 minutos, horário local. Recomenda-se que o(a) candidato(a) evite realizar a inscrição no último dia, uma vez que o PPGLitCult não se responsabilizará por eventuais falhas no sistema. Atentar para o fuso horário local (Salvador/Bahia/Brasil).”

Do item número 5. DO CRONOGRAMA, onde se lê:

Inscrição <i>on line</i> no Processo de Seleção	02/12/24 a 17/01/25
---	---------------------

Leia-se:

Inscrição <i>on line</i> no Processo de Seleção	02/12/24 a 22/01/25
---	---------------------

Salvador, 20 de janeiro de 2025

Profa. Dra. Carla Dameane Pereira de Souza
Coordenadora do Colegiado do
Programa de Pós-graduação em Literatura e Cultura
Instituto de Letras - Universidade Federal da Bahia